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＜第２号＞

広域人事の異動先は？
平成２４年度の広域人事の実施に当たっては、次の管内・地区間の人事異動を基本としますが、これ以外の

管内等を異にする異動も実施できますので、広域人事を希望される方は、学校長（市町村教育委員会）を通じ
て御相談ください。
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<凡例>
基本的な広域人事 石狩管内と地域枠（日高・宗谷・根室）の管内との間の広域人事
地区を越えた広域人事 平均年齢の高い地域を有する管内 平均年齢の低い地域を有する管内

広域人事異動した先生方からの近況報告（第２弾）
新たに近況報告が届きましたので、御紹介させていただきます。

現任校 苫小牧市立開成中学校 （前任校）日高町立日高中学校 氏名 古俣 翔平

○ 地域の様子
本校は、苫小牧市の中心部に位置しており、近隣に学習塾

やその他教育施設が充実しているため、生徒たちの放課後の
過ごし方も多様です。
比較的小規模の地域であるため、保護者や地域の方々との

密接なつながりが感じられる取り組みも多いです。

○ 新任校での勤務状況等
担 当 学 年：１学年担任
校 務 分 掌：教務部（図書・広報(校内掲示・生徒会誌編集

・各種新聞コンクール)）
取組状況等：豊かに表現することができる生徒の育成を目

指し、様々な場面での言語活動を通して、生
徒一人一人に「豊かな表現力」を身につけさ
せるための教師の支援の在り方、効果的な指
導方法について研究を推進しています。

○ 生活の状況
各学年とも落ち着いた雰囲気の中で、日常の学習活動に取り組むことができています。

○その他
・現在校の印象
子どもたちのさわやかなあいさつが清々しい印象を与えてくれます。
開校40周年を迎え、新たなる歴史をつくっていこうとする発展的な雰囲気が感じられます。

・その他
この度、広域人事対象者となり、他管内で実践を積ませていただく機会に恵まれました。現任校と子ども

たち、保護者の方々、地域の方々のために、一生懸命に働かせていただきます。開校40周年記念のスローガ
ンである、「夢いっぱいみなぎる力で未来を掴め！！」のもと、子どもたちとともに、自らも研鑽を積み、成
長していきたいと思っております。そして、その成果を再び日高の子どもたちにも還元したいと思います。



現任校 千歳市立北斗中学校 （前任校）礼文町立船泊中学校 氏名 木幡 紀彦

○ 地域の様子
人口が多く大きな街で、札幌へのアクセスも良い、生活す

るのは便利な地域と言えます。また、千歳の中でも北斗とい
う地域は大変落ち着いているため、生徒もすくすくと成長で
きる、理想の教育を実践しやすい地域だと感じています。

○ 新任校での勤務状況等
第２学年担任、生徒指導部生徒会担当、バスケットボール

部顧問どの分掌でも、伸び伸びと実践をさせていただいてい
ます。学年で動くということや、標準的な人数の学級を経営
することの楽しさや大変さを経験することができています。

○ 生活の状況
以前は離島だったので、広域人事だからという話ではなく、

基本的に生活状況は大きく異なります。教材研究・教材開発
に必要なものはいつでも買いに行けるという面は大きいで
す。それ以外の面でも必要なものを必要なときに手に入れる
ことができることもありがたく感じています。

○ その他
礼文町が宗谷管内を色濃く反映しているか分からないので、広域人事という点で「他の管内らしさがある」、

「独特の感じがする」というように語ることが難しいように感じます。

現任校 千歳市立富丘中学校 （前任校）新冠町立新冠中学校 氏名 山田 綾

○ 地域の様子
この規模の学校なのに、比較的落ち着いていると感じます。
街頭指導など積極的に行っているのもあり、地域のいろん
な目が中学生を見ていて良いと思います。

○ 新任校での勤務状況等
・1年2組担任･･･1年生の担任は初めてなので、他のクラ

スの先生方とも交流しながら指導してい
ます。

・生徒活動部 ･･･主に生徒会の担当として行事や集会に携
わっている。流れがまだつかめないので
戸惑いながらも、部のメンバーと連絡を
取りながら活動を進めています。

○ 生活の状況
特に不都合なことはなく、良好な状態です。

○ その他
多くの先生方がいるので、毎日多くの刺激を受け、勉強させてもらっています。

現任校 旭川市立永山小学校 （前任校） 留萌市立留萌小学校 氏名 岡田 誠司

○ 地域の様子
北海道旭川市の地域で、明治24年上川の開拓の中心地と
して屯田兵により拓かれました。上川開拓の中心地として
開拓の総指揮を執った永山武四郎の名前が付けられ、旧永
山町は現在の新旭川地区と永山地区にあたります。この永
山地区は、近年、各種量販店や商業施設が多く立ち並んで
います。その一方で、住宅開発の及んでいない地域につい
ては田園風景が広がり、自然豊かな土地です。７月下旬に
は永山屯田祭りがあるなど、地域住民が一体となっている
地域です。

○ 新任校での勤務状況等
５年４組３１名を担任しています。子どもたちと一緒に

考えた「努力・協力・元気いいクラス」を目指し、一人一
人に寄り添い、居心地のよい環境づくりに努めています。
本校の研究主題「自ら学び、考え、豊かに表現する子ど

もの育成」のもと、教材分析に取り組み、９月に「大造じ
いさんとガン」で全校研の授業を行いました。話し合いや
練り合い活動を活発にさせるための指導方法の工夫など課題が残されました。今後は研究部として実践発表
会に向けて、授業者とともに授業づくりをしていきたいと思います。



○ 生活の状況
旭川市豊岡に住んでいます。住宅は、旭川駅までは約５ｋｍ、永山小学校までは約８ｋｍのところにあり

ます。周りには量販店も多く、買い物には不自由しません。また、３才と１才の子どもがいるため、近くに
病院があると安心できますし、公園もあるので元気に遊ばせることができています。

○ その他
広域人事の制度により、留萌管内では経験できない貴重な機会を与えていただきありがとうございます。
ベテランの先生方から学級経営の仕方や授業づくりを教えていただいたり、多くの児童をどう効率よく動

かしたりするかなど、日々勉強しています。
少年団活動（バレーボール）にも携わらせていただき、指導法や子どもの接し方を学ぶことができていま

す。まだまだ自分のことで精一杯ですが、この機会にしっかり研鑽を積み、元の管内に戻ったとき、この経
験を生かせるようにしていきたいと思います。

現任校 北斗市立上磯中学校 （前任校） 厚沢部町立厚沢部中学校 氏名 堀田 麻由子

○ 地域の様子
全校生徒が七百名近くいる道南の大規模校です。北斗市の

中心で、施設等も充実しています。部活動で総合体育館や全
天候型の陸上競技場を使用でき、学校祭の合唱コンクールを
文化センターの大ホールで行えます。保護者や地域の人達の
協力のもと、充実した教育活動が展開されています。

○ 新任校での勤務状況等
学年所属：３学年副担任
教 科：３学年国語（５クラス）
校務分掌：教務部
部活動 ：新聞部副顧問

○ 生活の状況
学校規模の違いに初めは戸惑いましたが、素直な生徒たち、

温かい先生方や保護者の方々に囲まれ、新しい環境にもすぐ
に慣れました。今は、とても充実した生活を送っています。

○ その他
学生時代を過ごした地でもあり、懐かしい思いもあります。毎日がめまぐるしく過ぎていきますので、

あっという間に過ぎてしまう気がします。一日一日、ここでしか経験できないことを大切にし、生徒のため
に力を注ぎたいと思います。

【編集後記】
新たに近況報告が届きましたので第２号を発行させていただきます。
広域人事の異動として他管内での勤務は、色々と御苦労があるかと思いますが、先生方の近況報告では、

良い経験として捉えている先生方が多く安心しております。これからも、お体に十分に留意され、頑張って
ください。
当グループでは、先生方のサポート体制や、平成２４年度広域人事を積極的に実施いたしますので、広域

人事を考えている先生がおられましたら、是非、前向きに検討をお願いします。

小中学校人事グループ


